

**PL** Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby bez doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci nie powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu. Sprzęt używać tylko z zasilaczem przeznaczonym dla tego urządzenia. Sprzęt powinien być zasilany tylko napięciem bardzo niskim (bezpiecznym) odpowiadającym oznakowaniu tego urządzenia.

**EN** The device could be used by children under 8 year, mentally, physically disabled people or people without appropriate experience or knowledge only if an appropriate supervision or instruction will be ensured in a safety way so that the risk of using the device could be understandable. Do not allow children to play with the device. Children without the adult supervision should not wash and maintain the device. Use the equipment

only with a power supply designed for it. The equipment should be powered only with very low (safe) voltage corresponding to its marking.

**DE** Das aufgeführte Gerät darf von Kindern im Alter von mindestens 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkten körperlichen und geistigen Fähigkeiten und einer Person ohne Erfahrung und Kenntnis des Geräts verwendet werden, wenn die Überwachung oder Einweisung in die Anwendung des Geräts auf sichere Weise gewährleistet wird so dass zusammenhängende Gefahren erkannt werden. Von Kindern fernhalten. Unbeaufsichtigte Kinder sollten die Reinigung und Wartung der Ausrüstung nicht durchführen. Bitte verwenden Sie das Gerät nur mit dem vom Hersteller mitgelieferten Kabel. Das Gerät darf nur mit der passenden Spannung, welche auf dem Gerät gekennzeichnet ist, verwendet werden.

**RU** Данным устройством могут пользоваться дети в возрасте минимум восьми лет, лица с ограниченными физическими и интеллектуальными способностями, а также лица, не обладающие опытом по

работе устройства и не знающие его, только под присмотром и после проведения инструктажа по безопасному пользованию устройством. Устройство - это не ингушка, не следует давать его детям. Дети без присмотра не должны производить очистку и консервацию устройства. Использовать оборудование только с источником питания, предназначенным для этого оборудования. Оборудование должно эксплуатироваться при очень низком (безопасном) напряжении, соответствующим маркировке оборудования.

**FR** Cet équipement peut être utilisé par les enfants à partir de 8 ans et par les personnes ayant des capacités physiques et mentales réduites et les inexpérimentés et ne connaissant pas l'équipement, si une supervision ou des instructions concernant leur utilisation sans danger sont fournies afin que les risques associés étaient compréhensibles Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants sans surveillance ne doivent pas nettoyer ou entretenir l'appareil. Utilisez l'équipement uniquement avec l'alimentation électrique prévue pour cet

équipement. L'équipement doit être alimenté uniquement avec une très basse tension (sûre) correspondant au marquage sur l'équipement.

**ES** Este aparato puede ser usado por personas mayores de 8 años y por personas con discapacidad física y mental, así como sin experiencia y conocimiento del aparato si son supervisadas o formadas como usarlo de forma segura, de modo que los riesgos asociados sean comprensibles. Los niños no deben jugar con el aparato. Los niños no deben limpiar ni realizar los trabajos de mantenimiento del aparato. Dispositivo utilizado solo con la fuente de alimentación destinada a este dispositivo. El dispositivo debe alimentarse solo con un voltaje muy bajo (seguro) correspondiente a la marca del dispositivo.

**IT** Il dispositivo può essere usato da bambini di almeno 8 anni e da persone con capacità fisiche e mentali ridotte, nonché da soggetti con esperienza e conoscenza del prodotto insufficiente, a condizione che venga garantita la supervisione o che vengano impartite istruzioni

sufficienti e comprensibili in merito all'utilizzo sicuro del dispositivo e ai rischi correlati. I bambini non possono giocare con il dispositivo. I bambini, in assenza della supervisione di un adulto, non potranno eseguire la pulizia e la manutenzione del dispositivo. Dispositivo utilizzato solo con l'alimentatore previsto per questo dispositivo. Il dispositivo deve essere alimentato solo con una tensione (sicura) molto bassa corrispondente alla marca del dispositivo.

**PT** Este equipamento pode ser usado por crianças com pelo menos 8 anos de idade e por pessoas com habilidades físicas e mentais reduzidas e pessoas sem experiência e conhecimento do equipamento, se houver supervisão ou instrução sobre o uso do equipamento de maneira segura. com isso, as ameaças eram compreensíveis. As crianças não devem brincar com o equipamento. Crianças desacompanhadas não devem limpar ou manter o equipamento. Dispositivo usado apenas com a fonte de alimentação projetada para este dispositivo. O dispositivo deve ser alimentado apenas com uma voltagem muito baixa (segura) correspondente à marca do equipamento.

## NÉONAIL USER MANUAL DESCRIPTION EN

### PACKING LIST:

- Lamp
- Power supply
- User manual

### LAMP DESCRIPTION:

- Motion sensor
- Timer 30S
- Timer 60S
- Timer 99S/ Low Heat Mode/ Double power
- Display
- Power supply connector

### PURPOSE OF USE:

Designed for professional nail experts. Perfectly cures UV gel/builder/LED gel.

### OPERATION INSTRUCTION

- Connect the power supply to the lamp.
- After starting the machine, select the lamp working time using the Timer 30S/60S/99S. Pressing Low Heat Mode will slow heating of the device. This mode is especially helpful in case of problems with nail gel curing.
- Motion detection turns on the device automatically when the hand gets into the device. Max. working time in this mode is 99 sec.
- The device stops when the hand will be taken out.
- The display shows the countdown time, when the timer mode is ON. The display shows the clockwise time, when the machine detects movement and gets started by the motion sensor.

### TECHNICAL INSTRUCTION:

- 21 LEDs
- Maximum power: 22W
- DC 24V 1.2A
- Size: 224.5x137.5x87.5mm
- Wave length: 365-405nm

### CAUTIONS:

- Please read the instruction carefully before using the lamp.
- Please use the lamp according to its destination.
- The device should be placed away from vases, bottles, aquariums and other water containers in order to avoid damage. Do not touch the mains plug with your bare hands.
- When the timer button is out of function, please do not use the device.
- Please unplug the power supply, when you finish using the lamp.
- Disconnect the device from the mains during thunderstorms or when it is not to be used for an extended period of time.
- Please do not use the lamp longer than 600 minutes, otherwise it may reduce the time life of the lamp.
- When using, please wear protective glasses.

## NÉONAIL BEDIENUNGSANLEITUNG DE

### LIEFERUMFANG:

- Lampe
- Netzteil
- Bedienungsanleitung

### GERÄTEBESCHREIBUNG:

- Bewegungssensor
- Timer 30S
- Timer 60S
- Timer 99S/ Low Heat Mode/ Double power
- Digitales Display
- Netzteilanschluss

### BEDIENUNGSANWEISUNG:

Diese Lampe ist für den professionellen Gebrauch bestimmt.

### BEDIENUNG:

- Schließen Sie das Netzteil an die Lampe an.
- Nachdem das Gerät eingeschlossen wird, wählen Sie mit Hilfe der Tasten 30S/60S/99S die gewünschte Härtingszeit aus. Die Low Heat Mode Taste dient zu einer langsamen Erwärmung der Lampe. Diese Funktion ist besonders hilfreich in Fällen, bei denen ein besonderer Nagellackhärtungsprozess erforderlich ist.
- Alternative zu den Timer-Tasten schaltet sich die Lampe automatisch ein (danke des eingebauten Bewegungssensors) nachdem man die Hand in die Reichweite der LEDs einlegt. Die maximale Härterungszeit in diesem Modus beträgt 99 Sekunden.
- Die Lampe geht in den Standby-Modus automatisch nachdem die Hand zurückgenommen wird.
- Auf dem Display, abhängig von dem ausgewählten Modus (Timer oder das automatische Einschalten) wird entweder die Rest- oder Laufzeit angezeigt.

### TECHNISCHE DATEN:

- 21 LED
- Maximale Leistung: 22W
- DC 24V 1.2A
- Masse: 224.5x137.5x87.5mm
- Wellenlänge: 365-405nm

### ACHTUNG:

- Beachten Sie immer die Warnungen auf dem Gerät und in der Bedienungsanleitung.
- Die Lampe gemäß den in der Bedienungsanleitung beschriebenen Bestimmungen nutzen.
- Vermeiden Sie das Aufstellen Nahe an Wasserquellen, wie etwa Aquarien. Fassen Sie das Gerät oder die Kabel NIEMALS mit feuchten Händen an!
- Wenn auf dem Display keine die Rest- oder Laufzeit angezeigt wird, bitte die Lampe nicht nutzen.
- Nachdem Betrieb trennen Sie das Netzteil von der Stromquelle.
- Bitte das Gerät beim Stromausfall direkt von der Stromquelle trennen.
- Bitte das Gerät nicht länger als 600 Minuten im Dauerbetrieb eingeschaltet lassen. Jegliche Abweichungen von dieser Regel können zu Beschädigung der Lampe führen.
- Um Ihre Augen zu schützen, nutzen Sie bitte UV-Schutzbrille.

## NÉONAIL INSTRUKCJA OBSŁUGI PL

### ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA:

- Lampa
- Zasilacz
- Instrukcja obsługi

### CZĘŚCI LAMPY:

- Czujnik podczuwierni – sensor ruchu
- Timer 30S
- Timer 60S
- Timer 99S/ Low Heat Mode/ Double power
- Wyświetlacz cyfrowy
- Złącze zasilania

### UWAGI PRODUCENTA:

Lampa przeznaczona do profesjonalnego użytku.

### INSTRUKCJA OBSŁUGI:

- Połącz lampę z zasilaczem.
- Po uruchomieniu urządzenia wybierz czas pracy lampy za pomocą Timera 30S/60S/99S. Naciśnięcie przycisku Low Heat Mode spowoduje powolne nagrzewanie się urządzenia. Tryb ten jest szczególnie pomocny w przypadku problemów z utwardzaniem lakieru.
- Jeżeli nie używa się przycisków Timera, czujnik podczuwierni zacznie działać po włożeniu dłoni do lampy. Maksymalny czas pracy lampy bez uruchomienia Timera wynosi 99 sekund.
- Urządzenie wyłączy się, kiedy wyciągniemy dłoń.
- Po wybraniu trybu Timera na wyświetlaczu wyświetlony zostanie czas pozostały do końca naświetlania.
- W przypadku uruchomienia lampy za pomocą czujnika ruchu wyświetlony zostanie licznik aktywnego czasu pracy.

### DANE TECHNICZNE:

- 21 diod LED
- Maksymalna moc: 22W
- DC 24V 1.2A
- Wymiary: 224.5x137.5x87.5mm
- Długość fali: 365-405nm

### UWAGI:

- Należy przeczytać instrukcję przed użyciem lampy.
- Należy używać lampy zgodnie z jej przeznaczeniem.
- Unikać kontaktu z substancjami ciekłymi, w przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia urządzenia.
- Proszę nie używać lampy, gdy wskaźnik odliczania czasu nie świeci się.
- Po zakończeniu pracy odłączyć wtyczkę od zasilania.
- W przypadku awarii zasilania odłączyć od źródła prądu.
- Nie należy używać urządzenia w trybie ciągłym przez czas przekraczający 600 minut. Przekroczenie tego czasu może spowodować uszkodzenie urządzenia.
- Aby chronić wzrok należy używać okularów ochronnych.

